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Uudet ominaisuudet osioittain
1. Prosessit
Prosessikaavion jakaminen
Prosessin katselunäkymään on lisätty sisällön jako -toiminto. Toiminto antaa käyttäjälle linkin näkymään, jossa näytetään prosessikaavio sisältöineen. Näkymässä näytetään aina prosessin viimeisin hyväksytty versio. Näkymän kautta on myös mahdollista navigoida aliprosesseihin. Näkymässä on myös linkki takaisin IMS:iin.
2. Raportit
Käyttöliittymäuudistus raportteihin
Raportin vaiheet listataan allekkain raportin katselu- ja täyttötilassa. Täytetyn raportin kaikki vaiheet ovat nähtävissä samassa näkymässä.
Raporttipohjan vastuuhenkilöt
Raporttipohjalle voidaan määritellä useampi mahdollinen vastuuhenkilö. Raporttia täytettäessä täyttäjä valitsee määritellyistä vastuuhenkilöistä yhden. Raporttipohjalle voidaan myös määrittää ohje vastuuhenkilön valitsemiseksi. Mikäli vain yksi vastuuhenkilö on valittu, on kyseinen vastuuhenkilö lukittu uusille raporteille.
Raporttipohjan vaiheiden osalliset
Raporttipohjalle on mahdollista määritellä vaiheiden mahdolliset osalliset. Osallisiksi voidaan määritellä käyttäjiä ja ryhmiä. Nämä käyttäjät ja ryhmät näytetään varsinaisen raportin osallisten määrittelynäkymässä.
Raportin osallisten määrittäminen
Raportin vaiheiden osallisia (täyttäjät ja tiedotettavat) on mahdollista määrittää raportin katselutilasta. Ensimmäisen vaiheen (tietojen keräys) tallennuksen yhteydessä täyttäjä voi lähettää raportin käsiteltäväksi niille henkilöille, jotka ovat määritelty seuraavan vaiheen osallisiksi. Raportti etenee seuraavaan vaiheeseen ilman vastuuhenkilön toimenpiteitä.
Raporttipohjan käytöstäpoisto
Raporttipohja on mahdollista poistaa käytöstä. Käytöstäpoistetusta raporttipohjasta ei ole mahdollista luoda uusia raportteja, mutta kaikki siitä raporttipohjasta aloitetut raportit voidaan viedä loppuun. Myös raporttien listaukset toimivan normaaliin tapaan.

3. Dokumentit
Lukukuittaus
Dokumentin asetuksista on mahdollista kytkeä päälle lukukuittaus. Mikäli lukukuittaus on käytössä dokumentilla, näytetään dokumentin version vieressä painike lukukuittauksen suorittamiseksi. Lukukuittaus on aina dokumentin version kielikäännöskohtainen. Mikäli kielikäännökseen tehdään muutos, poistetaan kaikki siihen liitetyt lukukuittaukset.
Lukukuittaukset listataan tapahtumalokin toisella välilehdellä.
Verkkodokumentin sisällön jako
Verkkodokumentin katselunäkymään on lisätty prosessikaavion jakamista vastaava toiminto, jolla on mahdollista näyttää vain verkkodokumentin sisältö. Toiminnon tarkoitus on mahdollistaa dokumentin viimeisimmän hyväksytyn version jakaminen esim. Sharepoint-järjestelmään.
4. Linkit
Liitetiedostolinkit
Linkitysdialogiin on lisätty uusi linkitystyyppi nimeltä "liitetiedostot". Liitetiedostot ovat linkkejä, jotka sisältävät yhden tiedoston. Tiedosto lisätään linkin tallennuksen yhteydessä. Liitetiedostot näkyvät vain niissä kohteissa, mihin linkki on lisätty. Liitetiedostot näkyvät kaikille käyttäjille joilla on pääsy resurssiin johon liitetiedostot ovat liitetty.
5. Mittarit
Mittarinäkymä
Lisätty mittaristoon mittarinäkymä, jossa näkymään lisätyt mittarit näytetään taulukkomuodossa. Mittareista listataan mittareiden tunnusluvut ja tärkeimmät tiedot. Taulukkonäkymässä on mahdollista avata mittarin tekijät (kaavan komponentit) näkyviin klikkaamalla mittarin nimen edessä olevaa plus-kuvaketta.
Taulukkomuotoista näkymää on myös mahdollista käyttää mittaritasonäkymässä työkalupalkista löytyvää "Vaihda listausnäkymään" -nimistä painiketta klikkaamalla.
Mittarinäkymä ja tasonäkymä on mahdollista ottaa ulos järjestelmästä Excel-muodossa.
Mittarin trendi
Mittarille on mahdollista asettaa mittarin trendin toivottu suunta ja trendin mittauspisteiden määrä. Näiden tietojen perusteella mittarille näytetään nuolikuvakkeena mittarin trendi. Nuolikuvakkeen väri näyttää trendin positiivisen tai negatiivisen suunnan.
[bookmark: _GoBack]Trendi esitetään taulukkonäkymässä ja mittarin katselunäkymässä.
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